

CONTENTS.

---

NOTES

ARCHAEOLOGICAL, INDUSTRIAL AND SOCIOLOGICAL,

ON THE

WESTERN DÉNÉS.

REV. A. G. MORICE, O.M.I.

---

ERRATUM.

Volume III., page 234, lines 12 from top and 2 from bottom, for *Gibbs* read *Gippe*.

TH

W